

---

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Прес-реліз для негайного розповсюдження  
1 квітня 2022 року

Офіс Прем'єр-міністра  
Міністерство житлово-комунального  
господарства

### **Британська Колумбія запровадила телефонну лінію для підтримки переселенців**

ВІКТОРІЯ — Прагнучи надати українським біженцям у Британській Колумбії потрібну підтримку й скоординувати щедрю допомогу від жителів провінції, уряд оптимізує роботу служб підтримки.

Телефонна лінія Service BC 1 800 663-7867 надаватиме послуги українською, російською та ще 140 іншими мовами й працюватиме з 7:30 ранку до 17:00 вечора (за тихоокеанським часом) щодня.

Вона слугуватиме двом основним цілям:

- допомагати новоприбулим українцям та їхнім родинам знаходити потрібні послуги й користуватися ними (працевлаштування, охорона здоров'я, житло, освіта); і
- координувати дії жителів Британської Колумбії, які бажають стати волонтерами або зробити пожертву, щоб допомогти українцям відчутти себе бажаними у Британській Колумбії.

Українські громадські організації у великих міських і регіональних центрах зазначили, що вони вражені щедрістю жителів Британською Колумбії — вони не встигають обробляти всі дзвінки й пропозиції щодо підтримки, і потребують допомоги. Ця телефонна лінія допоможе подолати ці проблеми.

Очікується, що більшість українців, які опиняться в Британській Колумбії, приїдуть за програмою екстреного переміщення Canada-Ukraine Authorization for Emergency Travel (CUAET). Згідно з цією новою федеральною програмою, українцям і членам їх сімей буде дозволено перебувати в Канаді до трьох років у якості тимчасових резидентів. Вони також зможуть подавати заяви на отримання трирічного дозволу на роботу відкритого типу.

Уряд провінції здійснюватиме координування міжвідомчої співпраці для надання українцям можливості скористатися необхідними їм засобами підтримки й програмами допомоги. Протягом наступних тижнів з'явиться додаткова підтримка в режимі онлайн.

Контакти:

Алана Конні (Alanah Connie)

Старший спеціаліст зі зв'язків з громадськістю

Міністерство житлово-комунального господарства

236-478-3459